

花藏巧思 心蕴祝福

作品名字:与子偕老
创作人:小黑(化名) 性别:男
年龄:24岁 职业:销售经理

参赛感言:回去继续学习,争取下次创作出更好的作品!
专家点评:作品同样以盛开的牡丹作为中心花,高高挑起的太阳花则为整件作品增加了动感和灵秀之气,洁白的百合花表达了作者对一对金婚老人“百年好合、与子偕老”的祝福,同时也点明了作品的立意。这是一件令人感动的好作品。



作品名字:万水千山总是情
创作人:杨薇薇 冉夏 性别:女
年龄:21岁 职业:在校大学生
参赛感言:想着很简单,可做起来真不容易!
专家点评:作品以盛开的牡丹为中心花,以鲜艳的太阳花和康乃馨为配花,以散尾葵叶和牡丹叶作衬叶,色彩艳丽,花形丰满。



●本周大赛主题:姹紫嫣红

□记者 李丽瑾 文/图

昨日上午,在神州牡丹园四季展厅内,游人如织,花香弥漫。展厅的一角,插花大赛正在紧张进行,两组选手中一组是以文结友的好姐妹,一组是青梅竹马的有情人。

说来也巧,两组选手中三个人都是洛阳师范学院的学生,大家之前彼此都认识。不过,一到赛场上,她们暗地里就较上了劲儿。

“姐妹组”中的杨薇薇和冉夏

都是洛阳师范学院文学社的成员,因爱好文学而结识,成了无话不谈的好友。当她们得知自己的插花作品将要送给一名出租车司机时,就动起了脑子。

杨薇薇挑选的配花多为颜色艳丽的花朵,例如朱红色的康乃馨和明黄色的太阳花。插花时,她们尽量降低花朵的高度,把所插花朵往四周扩展,整体作品看上去很丰满。

“车内空间不是很大,花朵太高容易遮挡司机视线,而且也不好放置。”杨薇薇如是说。

一旁的冉夏也没闲着,她剪下来的牡丹叶子进行修剪,在花篮四周点缀了一圈。这样一来,从不同的角度看,牡丹插花有不同的韵味。

“得让司机和乘客从各个方位都能欣赏到牡丹的美。”冉夏和杨薇薇说着会心一笑。

“姐妹组”忙得不亦乐乎,“情侣组”则不紧不慢。只见小黑(化名)和他的女朋友先把选好的花朵分门别类,百合、太阳花、康乃馨一个不落,然后胸有成竹地把花朵一一插在花篮中。最吸引眼球的是花篮正中间呈“品”字形的三朵牡丹,牡丹旁的配花高低有致,点缀得恰到好处。

小黑告诉我们,他和女朋友已经相识10年了,女朋友现在洛阳师范学院读书。为了能够和女朋友在一起,小黑专门从信阳老家来到洛阳工作。得知这篮牡丹插花是送给一对结婚60年的老夫妻,他希望我们能够把他和女友最真诚的祝福转达给他们。

(特别鸣谢神州牡丹园、河南科技大学楚爱香副教授及2008“感动洛阳”十大年度人物之一、环保人士徐春龙先生)

“与子偕老”祝福“钻石婚”老夫妻

□记者 李丽瑾 实习生 袁金城

《诗经》云:“执子之手,与子偕老。”昨日中午,捧着“与子偕老”牡丹插花,我们来到位于高新区的一个小区,把这饱含深情的插花送到了李志家、王学勤夫妇手中。今年,是他们结婚第60个年头。

看着娇艳绽放的牡丹插花,满头银发的王学勤老人有些迷惑。我们告诉老人,这是“晚报杯”首届市

民牡丹插花大赛的作品,创作者是一对情侣,向我们提出送花请求的是老人的儿子。

老两口今年要迎来他们的“钻石婚”,孝顺的儿子想通过送花给父母一个惊喜。而且,两位老人已是年逾八旬的老人,腿脚不太利索,不便外出,有了这篮插花,他们在家里就能看到国色天香的牡丹。

李志家夫妇仔细端详着这篮牡丹插花,娇艳的牡丹含笑怒放,

两朵高擎的太阳花象征着他们坚贞的爱情,洁白的百合花寓意“百年好合”,这正是两位老人60年幸福婚姻的写照。

我们把插花作者的美好祝愿转达给两位老人,他们非常高兴,说道:“婚姻长久靠的是责任,没啥!过日子哪能没有磕磕碰碰?想想孩子,想想这么多年一起走不容易,想想有一个完整的家多么幸福……惜福就好!”

“万水千山总是情”送给热诚的哥

□记者 李丽瑾 实习生 袁金城

昨日上午,我们见到出租车司机娄建党时,他刚把偏瘫的权三福老人和他的老伴送到医院。本报6日曾以“叫他‘雷锋’,屋里的人都点头”为题报道过此事。

“那篇报道还帮了一个乘客的大忙呢。”娄建党笑着说,前几天,一名乘客把手机落到了车上,可他下车时没要发票,也没记住车牌

号。巧的是,他看到了《洛阳晚报》对娄建党的报道,猛然想起自己坐的出租车恰是“娄建党雷锋车队”的,这样以来,搜索范围就小了许多。娄建党后来得知,有名出租车司机捡到了手机,很快就物归原主。娄师傅说,在“娄建党雷锋车队”,这样的事情多了。

“万水千山总是情”——行遍万水千山,真情永存。我们把插花作者的美好祝福转达给娄师傅,他

笑着说:“这名字起得真好!”

为了让乘客一上车就能看到这篮美丽的牡丹插花,娄师傅特制了一块小木板,把花篮稳稳地放在驾驶位和副驾驶位之间。此外,细心的娄师傅还往插花上喷了不少水,这样可以让插花保持得更久些。

昨日下午,娄师傅给记者打来电话说,乘客一上车,就被美丽的插花迷住了,外地游客还非要拉着一起拍照。

听费玉清洛阳开唱 到交友会寻找幸福



□见习记者 许晓洁

今日周六,演唱会,精品石、精品牡丹展,“河洛欢歌”……活动既多又精彩。

费玉清洛阳开唱

今日20时,“费玉清2011‘花开富贵’世界巡演·洛阳站演唱会”将在洛阳新区体育馆精彩开幕。(相关报道见A06版)

温馨提示:需持票入场,票价从280元~2011元不等。您乘坐62路、63路、28路、35路、70路公交车在新区体育馆附近下车即到。

赏精品石和精品牡丹

今日10时,首届中国洛阳赏石文化艺术节与交易会暨第29届中国洛阳牡丹文化节牡丹园艺展,将在洛阳市园林花卉中心拉开帷幕。展览时间为4月16日~5月5日。展览将展出近百个品种1000余方精品石,展出精品牡丹2000株,包括9大色系25个品种。

温馨提示:票价10元/人。您乘坐68路、37路公交车在牡丹桥南下车即到。

为单身男女搭鹊桥

今日,第6届“牡丹花开幸

福来”万人公益交友会在周王城广场举行,活动时间为今明两天。

温馨提示:免费参加活动。您可乘坐9路、4路、41路、56路、86路、48路、101路、18路、61路、2路、36路、33路、16路、62路、21路、23路、8路、26路、49路、17路、66路、52路公交车前往。

“河洛欢歌”歌舞不停

今日,在周王城广场,第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动将迎来洛阳理工学院专场文艺演出,之后还有百姓舞台节目。

温馨提示:观看免费。

另外,由于天气越来越热,应观众要求,从4月18日(下周一)开始,第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动将改在9时30分~11时30分举行,地点仍在周王城广场。



唱出了一腔喜悦,又不失含蓄。

48岁的陈静说,这是她第二次参加百姓舞台的演出。因为今年牡丹花会升格为国家级牡丹文化节,她这次参加演出格外激动。

陈静特地穿了一件有牡丹花图案的演出服,这套演出服为她的表演增色不少。陈静说,这套演出服是她用普通的连衣裙改成的。

热爱声乐的陈静每天都会放声歌唱,有机会就参加各种演出,积累了丰富的舞台经验。陈静说,一唱歌心情就好,人会越活越年轻。(相关视频见洛阳网)



□见习记者 许晓洁/文 记者 赵朝军/图

昨日,在第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动中,某企业退休职工陈静登上百姓舞台,以一曲《欢天喜地》获得“每日一星”奖。

舞台上的陈静端庄大气,她的嗓音非常纯净,演唱充满感情,既

撑起“遮阳伞” 牡丹花期延

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

昨日,在王城公园牡丹仙子雕塑前的花圃里,工作人员为“珊瑚台”、“洛阳红”、“大棕紫”等品种牡丹搭建了遮阳棚。

另外,为了让在牡丹文化节中后期来洛的游客看到花大色艳的牡丹,技术人员还为“红霞满天”、“花王”、“花竟”等5000余株日本牡丹

搭建了遮阳棚。采取控温措施后,花期将延长3天~5天,预计4月20日后日本牡丹将进入盛花期。

据了解,今日王城公园内有350个品种近3万株牡丹盛开。其中,“贵妃插翠”、“雪映桃花”、“黑海撒金”、“乌金耀辉”、“二乔”、“洛阳红”等自然花期的牡丹开得正艳。沉香楼四周大棚控温的芍药也已成片怒放。